Cepusa NMVZ

KnanaH ¢ Momopu3upogaHHbIM
npusooom

TexHNn4YeCcKue XxapakTepucTukum

\

knanadH NVMZ ¢ MoTopu3anpoBaHHbLIM MPUBOAOM. OTU KranaHbl
MCMONb3YTCA, B OCHOBHOM, B cucTeMax BEHTUNSUUM
M KOHOWLUMOHNPOBAHNS ONS  PErynMpoBaHnst MoToka Bofpl
1 napa no 3anpocy KoOHTponnepa.

m [lonHast HomeHknaTypa - ot DN 15 go DN 25.

m 2-CTOPOHHWI  OBbIYHO  3aKpPbIT,  OBbIMHO  OTKPbIT
1 3-CTOPOHHEE CMeLUMBaHKe.

= Kopnyc 13 koBaHHOWN naTyHu.

m [epMeTuyHoe 3aKkpbiTUe MOMOraeT COXpaHWUTb 3HEPrUo
N TOYHO KOHTPONUPYET TEMNEPATYPY 30HbI.

m [lpuMBo4 repMeTM3auMM BbICOKOTO [OaBNEHWS COOTBETCTBYET
KECTKUM TPeBOBaHUAM K MHOTO3TaXKHBIM 34aHUAM M cUCTEMaM
HarHeTaHWs! BbICOKOTO AaBMEHUS.

m Pab6ouyee gasneHune cuctembl PN 16 unm 232 PSI.

HomuHanbHoe AasneHve Kopnyca KrnanaHa

PN16 nnmn 1600 kla, cootBeTcTBYET TpeboBaHnam ANSI B16.15, knacc 250

MpepenbHas TemMnepaTtypa XuUAKOCTU/OKPYKatoLLEro
Bo3gyxa

2-105°C Boapl Npu okpyxatoLen Temnepatype 40°C

MpepenbHas TemMnepaTtypa oTrpy3ku/XpaHeHus

oT -40C oo 70 °C

Pasmepebl kopnyca, KV, MakcumansHoe AasrneHve

repmeTusauum

Pasmep kopnyca KoadbuumeHT Tekydyectn [lasneHve repmetusauum (kMa)

DN 15 KV 1,6 414
DN 20 KV 3,5 276
DN 25 KV 5,5 208

CepsucHoe obcnyxusaHune

OxnaxaeHHas v ropsyas sofa, B pacTsope rmukons (4o 50%)

BuUratenb

CHHXPOHHBIN

Pacxopf aHeprum

7BA

Pabounii xog knanaHa

Pabounii xon: 9-11 cek
Bosspart npyxuHbl: 4-5 cek

Teuyb rHe3na 0,05%
LLTyuepb! BSP unu NPT
Kopnyc KoBaHHas natyHb
M
atepuarnsl kopnyca Litox ik Crans
Hesno CUHTETUYEeCKuiA Kaydyk EPT
YnnotHeHune EPT

CepTudpmkaumsa

CE 1 ISO 9000 (Tpebosanus EN...)

Beibop moaenu

Cwm Tabnuuy 1

OTrpy30uHble Beca

He 6ornbLue 1187 r Ans 3asepLueHuss cOopku
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Tun kopnyca knanaHa

NVMZ = NENUTEC knanaH ¢ MOTOp13VpOBaHHbLIM NPMBOAOM
KoHdwmrypauus

2 = [1ByXCTOPOHHSA

3=TpexCTOPOHHSAA

Pa3mep knanaHa

015=DN 15

020 =DN 20

025 =DN 25

HanpsixeHue gBuratens

1=24 nep.T.

2= 230 nep.ToK.

LWityuepsl

N =NPT

B = BSP

OGbIYHO OTKPLIT UMK 3aKPbIT (TONMBKO ANA ABYXCTOPOHHE! KOH(Urypaumum)
O = 06bI4YHO OTKPLIT

C = 06bI4HO 3aKpbIT

Tabnuya 1—O6o3Ha4eHuUsi K0do8biX HOMEpPOo8 KnanaHa

Pbiyaz py4yHo20 ynpaesneHusi
Bce knanaHbl ¢ MOTopr3npoBaHHbIM NpueogoM ceput NVMZ ocHalleHbl pbluaroM pyyHoro ynpaeneHus. AToT poivar:

[Mo3Bonsiet KnanaHy octaBaTbCA OTKPbITbIM C LeNb MPOMbIBKM CUCTEMbI Nepen ee NCNoJIb3OBaHNEM.

I'Ipep,OTBpau.l,aeT noBpexageHme 3acyiIOHKMN Ha TPEXCTOPOHHUX KnanaHax, obecneymBaeT BO3MOXHOCTb NPOMBbIBKMN CUCTEMBDbI,
yoepxumneada npu 3TOM KnanaH B UeHTpalribHOM MOJI0XKEHUN.

BoaBpau.l,aeT B UCXOOHOE NOoNoXeHne nocne nepBoro BKINYEHUA KnanaHa.
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